

कार्यालय : प्राचार्य, जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान, रतूड़ा रुद्रप्रयाग

सेवा में खण्ड शिक्षा अधिकारी
अगस्त्यमुनि/जखोली/ऊखीमठ
जनपद रुद्रप्रयाग

पत्रांक : 65661 / DIET/एन0ई0पी0/2022 - 23 दिनांक - 06 अगस्त 2022

विषय : संगीत प्रतिभा सम्मान आयोजन के सम्बन्ध में।

महोदय,

उपर्युक्त विषयक अपर निदेशक, एस.सी.ई.आर.टी., उत्तराखण्ड, देहरादून - के पत्रांक संख्या/SCERT/3446 - 52/एन.पी.ई.पी. /2022 - 23 दिनांक - 03 अगस्त 2022, के आदेश के क्रम में अवगत कराना है कि उपर्युक्त विषय योजना के अन्तर्गत संगीत शिक्षकों एवं विद्यार्थियों की संगीत प्रतियोगिता का आयोजन होना है। उत्तराखण्ड विद्यालयी शिक्षा के अन्तर्गत राजकीय/अशासकीय/राजीव गाँधी नवोदय विद्यालयों के संगीत प्रवक्ता एवं सहायक अध्यापक (एल0टी0 संगीत) स्तर के शिक्षक/शिक्षिकाएं एवं विद्यालय में अध्ययनरत संगीत के विद्यार्थी तथा अन्य विषयों के विद्यार्थी जिनकी संगीत में रुचि हो, ब्लॉक एवं जनपद स्तर पर प्रतिभाग कर राज्य स्तर पर भी अपनी प्रतिभा को प्रदर्शित करेंगे। उक्त प्रतियोगिता में वर्ष 2022 - 23 में संगीत गायन हेतु विद्यार्थियों को भी सम्मिलित किया जायेगा। प्रथम समूह में कक्षा 9 से 12 तक के शास्त्रीय संगीत (गायन) विषय के विद्यार्थियों को विभिन्न स्तर यथा ब्लॉक, जनपद, मण्डल व राज्य स्तर पर प्रतियोगिता में प्रतिभाग हेतु सम्मिलित किया जाएगा। इस प्रयोजन से संगीत सम्मान समारोह के प्रथम चरण में इस वर्ष छात्र - छात्राओं को भी सम्मिलित किया जा रहा है उक्त के सम्बन्ध में प्रतियोगिता के स्तर, चयन हेतु नियम, पुरस्कार, आदि शर्तें यथावत रहेंगी। पायलट प्रोजेक्ट के रूप में छात्र - छात्राओं को प्रतियोगिता में सम्मिलित करने हेतु विस्तृत प्रस्ताव SCERT द्वारा प्रेषित किया गया है निर्धारित विधाओं में रुचि रखने वाले अध्यापक/अध्यापिका एवं विद्यार्थी किसी एक विधा में प्रतिभाग कर सकते हैं। समस्त प्रतियोगिता में नियम एवं प्रतियोगिता में निर्धारित बिन्दु विस्तृत रूप से, अपर निदेशक, एस.सी.ई.आर.टी., उत्तराखण्ड, देहरादून -द्वारा जारी पत्र को पत्र के साथ संलग्न करते हुये आपकी सेवा में प्रस्तुत किया जा रहा है। प्रतियोगिता समयबद्ध है निर्धारित समय सारणी के अनुसार प्रतियोगिताएं सम्पादित की जानी है।

अतः उपरोक्त के क्रम में प्रथम एवं द्वितीय चरण की ब्लॉक/जनपद स्तर पर प्रतियोगिता की तिथि क्रमशः 15 सितम्बर 2022 तथा 15 अक्टूबर 2022 तक सम्पन्न किया जाना निर्धारित है। अतः ब्लॉक स्तर से 05 सितम्बर 2022 तक संस्थान को अनिवार्य रूप से उपलब्ध हो जाना चाहिए। ब्लॉक स्तर से चयनोपरांत प्रतिभागियों का चयन जनपद स्तरीय प्रतियोगिता हेतु किया जाना है। जिससे जनपद स्तरीय प्रतियोगिता को निर्धारित समय पर पूर्ण किया जाना सम्भव हो सकेगा। जिसे मण्डल स्तरीय प्रतियोगिता हेतु भेजा जाना है। प्रतिभागी अपनी किसी एक विधा का चयन कर वीडियो को Teligram App के माध्यम से डॉ० गुरु प्रसाद सती, समन्वयक, संगीत, जि०शि० एवं प्र०स० रुद्रप्रयाग (रतूड़ा) के सम्पर्क नम्बर 9412949259 पर भेज सकते हैं तथा जानकारी हेतु सम्पर्क कर सकते हैं। इसके साथ ही प्रतिभागी निम्न प्रारूप को भी भर कर संस्थान को यथा समय उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें। ब्लॉक/जनपद स्तर की प्रतियोगिता डायट प्राचार्य की अध्यक्षता में सम्पादित की जायेंगी। अन्य सम्पर्क सूत्र -9639165154

(ब्लॉक स्तर पर शिक्षक/शिक्षिका का विवरण विलप के साथ)

क्र.सं.	शिक्षक/शिक्षिका/व छात्र/छात्रा का नाम	पद नाम/कक्षा	विद्यालय	दूरभाष व्हट्स एप नम्बर	ई - मेल	प्रतियोगिता में सम्मिलित विधा का नाम जिसमें प्रतिभागी द्वारा प्रतिभाग किया जायेगा। (यदि संगतकार हो तो उसकी जानकारी अंकित करें)

6/8/2022
प्राचार्य

जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान
रुद्रप्रयाग (रतूड़ा)

पू०स० उक्तवत : 65661 / DIET/ एन0ई0पी0/2022 - 23 दिनांक - उक्तवत।

प्रतिलिपि निम्नांकित को सूचनार्थ

1. निदेशक, अकादमिक शोध एवं प्रशिक्षण, उत्तराखण्ड, देहरादून।
2. अपर निदेशक, एस.सी.ई.आर.टी., उत्तराखण्ड, देहरादून।
3. अपर निदेशक, माध्यमिक, गढ़वाल मण्डल, पौड़ी
4. मुख्य शिक्षा अधिकारी, रुद्रप्रयाग।
5. जिला शिक्षा अधिकारी, (माध्यमिक शिक्षा) रुद्रप्रयाग

6/8/2022
प्राचार्य

जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान
रुद्रप्रयाग (रतूड़ा)